
Kutatási területek: 
 
Fı területe a gerontopszichológia 

Adaptálta és számos klinikai vizsgálat folyamán kipróbálta a Nürnberger Alters Inventar nevő 
gerontopszichológiai tesztsorozatot.  
 Alkalmazta a NAI-t gyógyszerhatás vizsgálatokban is, mint a kognitív funkciók változásának 
mérésére is  alkalmas mérıeszközt. 
 
Elemezte a nyitott szívmőtétek következtében kialakuló kognitív diszfunkciókat. 
Foglalkozott a depresszió, a mentális állapot és a kognitív funkciók kapcsolatával, vizsgálta a 
depresszió és  dementia elkülönítésének lehetıségeit.  
Foglalkozott az idıs személyek önálló életvitelnek, függetlenségnek és az önértékelésnek, 
illetve a szociális, instrumentális aktivitásnak, ápolásszükségletnek az összefüggéseivel.  
Kiterjesztette a vizsgálatokat a testi állapotot jellemzı paraméterek- az immunreguláció és a 
tápláltság - és a kognitív mőködések közötti összefüggések feltérképezésére.  
 
Tapasztalatokat szerzett gyógyszerhatékonyság vizsgálatok kognitív funkciókat mérı 
tesztbattériáinak kidolgozásában és klinikai kipróbálásában.  
Összegzı tanulmányokban foglalkozott az idıskori depresszió és szorongás mérésének 
pszichometriai lehetıségeivel, az alkalmazható diagnosztikai kérdıívekkel és tünetbecslı 
skálákkal. Kidolgozta a gerontopszichológiai szaktevékenység protokollját. Foglalkozott a 
civil szervezeteknek az idısek lelki egészségének fenntartásában is megmutatkozó szerepével.  
 
Tevékenységének részei az idıskorúakkal folytatandó orvosi kommunikációról írt 
könyvfejezetek és az idıskor egészségpszichológiájával foglalkozó összefoglaló tanulmány is. 
Foglakozott a neurózis szakgondozás szervezési kérdéseivel és tudományos tevékenységei 
közé tartozott egyes krónikus bırbetegségek pszichoszomatikus szempontjainak vizsgálata, 
ami a betegségek pszichológiai profiljának megrajzolásához vezetett. 
 
Egyéb kutatási területek: 
Drog és magatartás  
Drogélményekkel kapcsolatos interjúk elemzése 
Segítı foglalkozás és kiégés kérdıíves felmérése 
Oktatási módszerek kidolgozása és kutatása az orvosi kommunikáció és orvosi pszichológia 
oktatása kapcsán 
Klinikai egészségpszichológia 
Orvos –beteg együttmőködés 
Pszichológiai intervenció súlykorrekciós csoportok számára multidiszciplináris team 
keretében 
 


